
Zambija, avantura z jeepi

Program po dnevih

A. Zambija, opisni program

Trasa poti: Lusaka - nacionalni park South Luangwa/safari - nacionalni park North Luangwa,
safari - Mutinondo Wilderness, trek in kopanje - nacionalni park Kafue, krajši safari -
Livingstone, Viktorijini slapovi, rafting, prelet s helikopterjem, hoja z levi - nacionalni park Lower
Zambezi, kanuiranje - Lusaka

Na pot se bomo odpravili z polno opremljenimi terenci za kampiranje, z do štirimi osebami v
avtomobilu. Opremo bomo z izjemo spalnih vreč imeli v avtomobilih. Avtomobile bomo najeli v
Zambiji in jih vozili sami, po levi strani. Večino poti kampiramo in v času kampiranja tudi sami
kuhamo (zajtrk in večerjo). Za nabavo in pripravo hrane bodo skrbele dežurne ekipe, ki se bodo
menjale na 2 dni.

Let v Lusako, kjer prevzamemo avtomobile, preverimo vso opremo in opravimo nabavo vsega
potrebnega za prihodnje dni.

Vožnja v bližino nacionalnega parka Lower Zambezi. Kanuiranje v naravnem rezervatu, ki meji
na nacionalni park, po meji med Zambijo in Zimbabwejem. V družbi povodnih konjev,
krokodilov, številnih ptic, slonov in raznih antilop. Kampiranje v ad hoc kampu na otoku sredi
Zambezija. 

Premik do nacionalnega parka South Luangwa, enega najlepših in najbolj raznolikih parkov v
Afriki, kjer na safarijih z malo sreče ulovimo vse predstavnike velikih 5 z izjemo nosoroga (žal jih
v parku zaradi krivolova ni več). V parku bomo opravili več safarijev ob različnih urah dneva,
tudi nočnega. Poudarek bo na peš safariju v spremstvu izkušenih rangerjev in safari vodnikov.
Enkrat prespimo tudi znotraj nacionalenga parka v improviziranem in neograjenem kampu.
Edinstveno in nepozabno.

Sledi celodnevna vožnja v smeri proti Lusaki. Nadaljujemo do nacionalnega parka Kafue kjer
preživmo nekaj dni na izjemnih lokacijah. Gre za izkušnjo odmaknjenosti od sveta v objemu
čudovite narave. Dneve preživimo na safarijih v različni delih parka. 

Nadaljujemo proti Livingstonu, mestu, ki leži na zambijski strani veličastnih Viktorijinih slapov.
Na voljo bomo imeli dva dneva in pol za vse adrenalinske in manj adrenalinske aktivnosti v
okolici Viktorijinih slapov  - ogled slapov, kopanje v slovitih Devils pools (samo v primeru nižjega
vodostaja), hoja z levi, rafting na divjeih brzicah Zambezija, romantični sunset cruise na
Zambeziju, obisk lokalne vasi, idr.,..
Zadnje dni preživimo na Zimbabvejski strani od koder je lepši pogled na slpove in tudi aktivnosti
so cenejše.

Za konec nepozabnega potovanja bomo ponudili možnost celodnevnega izleta v park Chobe v
Bocvani. Odpravimo na safari z ladjico po reki Chobe in z vozili po kopenskem delu parka.
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Nočitve: 6 x spimo v hostlu, brez lokalne kategorizacije. Vse ostale dni šotorimo v kampih z tuši
in wc-ji. 

Prevozi: Prvi dan organiziramo prevoz s kombiji do mesta kjer prevzamemo terence. Nato pa
nas čaka približno 3000 km vožnje (večino po slabših asfaltiranih cestah) z najetimi avtomobili.
Vozimo sami in to po levi strani.

 

B. Zambija, program po dnevih
(17 dni ali 18 dni, odvisno od itinerarja letov)

1. Let v Lusako.
2. Prihod  v Lusako, prevoz do hostla in krajša nočitev. Prevzem avtomobilov, nabava in

vožnja do Lower Zambezi NP
3. Zjutraj štart kanu safarija. Nočitev s kampiranjem na enem izmed otokov na Zambeziju.
4. Vožnja s čolnom nazaj proti kampu. Premik proti Lusaki, nabava za prihodnje dni in

nočitev Lusaka.
5. Celodnevna vožnja od Lusake proti vas Mfuwe v neposredni bližini nacionalnega parka

South Luangwa. Nočitev v kampu.
6. Jutranji safari v parku. Počitek za kosilo. popoldan nas čaka začetek peš safarija v

parku. Popoldanski peš safari, možnost nočnega safarija z vozili in nočitev v
improviziranem kampu sredi parka.

7. Jutranji »peš safari« znotraj parka. Po kosilu transfer nazaj do kampa zunaj parka.
Počitek ob bazenu s pogledom na reko Luangwa in nacionalni park South Luangwa.
Popoldanski safari v parku. Nočitev v kampu.

8. Celodnevna vožnja nazaj proti Lusaki. Nočitev v hostlu v Lusaki.
9. Zjutraj nabavimo vse potrebno in se pripravimo na zadnji del avanture v parku Kafue.

Sledi vožnja do nacionalnega parka Kafue. Nočitev ob reki Kafue.
10. Dan za aktivnosti v bližini kampa. Možnost vodenega safarija, izleta z ladjico ali

kanuiranja po reki Kafue. Nočitev v kampu ob reki.
11. Zjutraj obiščemo lokalno vas in spoznavamo življenje domačinov. Nato pa premik proti

jezeru Itezhi-Tezhi na J delu parka. Popoldanski safari ob jezeru Itezhi-Tezhi. Nočitev v
kampu ob jezeru.

12. Jutranji safari v parku in nato premik do Livingstona, popoldanski ogled slapov in morda
tudi kopanje v Devils pools. Oddaja avtomobilov. Nočitev Livingstone ali Victoria Falls.

13. Premik v Zimbabve v mesto Victoria Falls. Ogled slapov in popoldan prelet slapov s
helikopterjem ali katera druga aktivnost (hoja z levi, jahanje slonov). Nočitev Victoria
Falls.

14. Celodnevni rafting, hoja z levi, jahanje slonov, sunset cruise. Nočitev Victoria Falls.
15. Celodnevni zlet v Bocvano, v nacionalni park Chobe. Z ladjico se zapeljemo ob izredno

lepem delu parka, ki je v tem času zelo bogat z življenjem, sledi safari z vozili po
kopenskem delu parka. Transfer nazaj v mesto Vicotoria Falls. Nočitev Victoria Falls.

16. Še zadnje jutranje aktivnosti in odhod proti letališču. Let proti domovini.
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17. Smo doma

V kolikor se razmere do nakupa letalskih kart normalizirajo in bo prehod meja bolj enostaven in
manj rizičen bomo zaključek izvedli v mestu Vic Falls v Zimbabweju od koder se bomo tudi
vračali domov. Vrstni red obiskov parkov bomo prilagajali itinerarju letov in razmeram glede
covid-19 in ukrepov povezanih s tem. Zaradi tega lahko nastanejo dodatni (manjši) stroški.

 

Lista stvari

Lista stvari, ki jih je priporočljivo vzeti s seboj na potovanje po Zambiji

Na letalu je prostora za največ 20 kilogramov prtljage na osebo (plus osebna prtljaga). Zato
skrbna priprava le najnujnejšega ni odveč. V pomoč ti podajamo listo potrebnih stvari, ki naj se
znajdejo v potovalki ali nahrbtniku.

Čakajo nas vožnje z avtomobili. Noči so lahkov mesecu juniju, juliju in avgustu presenetljivo
hladne. Temperature bodo okoli 20-30, ponoči pa se lahko v času naših poletnih mesecev
spustijo tudi do ledišča (v res skrajnem primeru). September je že občutno topljepi mesec.

Zlato pravilo: Spokamo za 7 dni, vmes v civilizaciji peremo, potem pa to nosimo en teden!

V potovalki naj se znajdejo (nekaj od tega dajte tudi nase):

potni list (veljaven vsaj še 6 mesecev od datuma izstopa iz države, z veljavnim vstopnim
vizumom in za njo je potrebno imeti v potnem listu dve strani, eno zraven druge, prazno)
keš s sabo v USD, kreditna kartica (pride bolj prav za plačevanje kot pa Maestro/Cirrus
ali Visa Electron plačilna kartica) in tudi debetna kartica za dvigovanje gotovine na
bankomatih;
zdravstveno zavarovanje za tujino
mednarodno vozniško dovoljenje ali pa novo evropsko vozniško dovoljenje (če boš
vozil/a, sicer ne)
topla spolna vreča
velika ruta (dve na avto), za senco delat (ko nabija sonce s strani, da ni tako vroče)
mala svetilka za na glavo
lahki treking čevlji ali supergi
čevlji za preobutev (recimo Teve) ali pa japonke za pod tuš
topel anorak/soft shell za mrzla jutra in hladnejše večere
flis
dolge spodnje gate za ponoči (poletni meseci)
puli ali pulover
2 bombažni majici z dolgimi rokavi in 5 majčk/srajc s kratkimi rokavi
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4x nogavice
spodnje perilo (7×), kopalke in kratke hlače (2x)
sončna očala
daljnogled (na safarijih prideš z njim še bliže divjadi ;-)
brisača (priporočamo lahke popotniške brisače iz reciklirane plastike – dobiš jih v spletni
trgovini www.nommos.me) 
toaleta: sprej proti komarjem (najmanj 30% DEET-a naj vsebuje), milo, zobna ščetka,
zobna pasta, krema za sončenje, krema za suhe ustnice (vazelin), po želji tudi
antimalariki (Malaron, Lariam)
medicinski paket (razdeliti na dve osebi): antibiotiki alias ciprobay, aspirin, tablete proti
diareji (linex), proti zaprtju, vitaminski tableti in minerali, obliži, povoj, gaza, bivacin,
tablete proti slabosti (za v avto, če ima kdo problem s tem),…
knjiga, karte, muzika…
še kaj, na kar smo morda pozabili in brez katerega ne mores živeti

Pusti doma predsodke, slabo voljo, tečne partnerje, uhane, zlate ogrlice, dragocene ure, lepe
čeveljce, hlače zlikane na rob in ostale nepomembne reči. Ne pozabi pa na kup dobre volje in
jeklene živce!

ShaPPa
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